KnaccHast paboma
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Tema ypoka:
«[JeneHue c ocmamkom»




IlnaH ypoka:

1. BcnoMHUM anzopummbi OesieHUs
dey3Ha4YHOo20 Yyucsia Ha OOHO3Ha4YHoe,
dey3Ha4yHO20 Yucsia Ha 08y3Ha4YyHoe.

2. BcnomHuUmM anz2opumm 8bINOJIHEHUS
rnpoesepkKu.

3. BbinonHuUM camMmocmosimesibHble
pabombi, HaudeM u ucnpasum ceou
owubKu.




Anecopumm desieHUs 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
OOHO3Ha4YHOe C OCMamKOM:

1. Haxoxy Haubosbuwee 4Yucsio, KOmopoe
desnmumcsi 6e3 ocmamka.

2.BbinosniHsito deseHue.

3. Haxo)xy ocmamok.

4. CpasHu8ar0 ocmamok ¢ desiumersiem.

Anzopumm desieHUs 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
dey3HayHoe C OCMamKOM:

1. [loobuparo 4yacmHoe.

2. YMHoO)Xalro YacmHoe Ha desiumerib.

3. lNMony4aro HaubosnbwWee 4yucsio Ao 0esIUMO20.
4. Haxo)xy ocmamok.

5. CpaeHuearo ocmamok ¢ desiumersiem.




Ai20pumM 8bINOJIHEHUSI MPOBEPKU:
1. YMHOXar0 YyacmHoe Ha desmumerb.
2. lMpubaessisiro ocmamok.




CamocmosimesnbHasi paboma Ne 1




37:6 =6 (ocm. 1)
44:7 = 6 (ocm. 2)
58:7 = 8 (ocm. 2)

8:7=1(ocm. 1)
49:6 = 7 (ocm. 7)
23:56 = 0 (ocm. 23)
48:20 = 2 (ocm. 8)
56:10 = 5 (ocm. 6)
99:24 = 4 (ocm. 3)

69:34 = 2 (ocm. 1)
80:26 = 3 (ocm. 2)
77:18 =4 (ocm. 5)

Ix7+1=8
/X6 +7 =49
0x56 + 23 = 23
2x20 + 8 = 48
5x10 + 6 = 56
4x24 + 3 =99




Anecopumm desieHUs 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
OOHO3Ha4YHOe C OCMamKOM:

1. Haxoxy Haubosbuwee 4Yucsio, KOmopoe
desnmumcsi 6e3 ocmamka.

2.BbinosniHsito deseHue.

3. Haxo)xy ocmamok.

4. CpasHu8ar0 ocmamok ¢ desiumersiem.

Anzopumm desieHUs 08y3Ha4YHO20 Yucsia Ha
dey3HayHoe C OCMamKOM:

1. [loobuparo 4yacmHoe.

2. YMHoO)Xalro YacmHoe Ha desiumerib.

3. lNMony4aro HaubosnbwWee 4yucsio Ao 0esIUMO20.
4. Haxo)xy ocmamok.

5. CpaeHuearo ocmamok ¢ desiumersiem.




PuU3KYSIbMMUHYMKa




CamocmosimesnibHasi paboma Ne 2




3aday4a Ne 1, cmpaHuua 31




JomawHee 3a0aHue:
Ne 2, Ne 3, cmpaHuua 31




